
Ata da 10ª reunião do Conselho de Saúde da AMPASS no dia 08/10/2020. 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo de Saúde da Autarquia Municipal de Previdência e 

Assistência à Saúde dos Servidores - AMPASS, realizada às 09h horas do dia 08 de outubro de 2020, 

excepcionalmente de forma virtual pelo aplicativo Google Meet, reuniu-se o Conselho Deliberativo de Saúde, 

sob a presidência do Senhor George Pierre de Lima Souza, Secretário Executivo de Licitações e Compras, 

representante da Secretaria de Administração e Gestão de Pessoas da Prefeitura do Recife, estando presentes; 

o Diretor Executivo da AMPASS, Sr. Francisco Canindé Antunes Furtado Jr., o representante titular da 

Secretaria de Saúde, o Dr. Jailson de Barros Correia, o representante da Câmara Municipal, o Vereador 

Gilberto Alves; a representante da Procuradoria Geral do Município, Sra. Paula Mendonça; a representante 

titular da Secretaria de Finanças, Sra. Ana Claudia Lima Carvalheira; a Sra. Lúcia de Fátima Miranda da 

Silva, representante do SINDSEPRE; a representante suplente do SINDACS, Sra. Ilzenaide Mendes de 

Oliveira, a Gerente Jurídica da AMPASS, Sra. Mariana Trigueiro, o Dr. Edson José Batista de Oliveira, 

Chefe da Atenção, Prevenção e Proteção à Saúde do Saúde Recife, o Gerente Administrativo Financeiro da 

AMPASS, Sr. Élcio Ricardo Leite Guimarães, o Sr. Glauco Roberto, Gestor da Unidade de Rede 

Credenciada, a Sra. Kátia Salgado, Enfermeira Auditora. Na abertura da reunião, usou da palavra, o Senhor 

Presidente, George Pierre de Lima Souza, deu boas vindas aos presentes, fez a leitura da ata da reunião 

anterior ocorrida no dia 09/09/2020, que foi lida e aprovada por todos. O Presidente passa a palavra ao Dr. 

Edson José Batista de Oliveira, Chefe da Atenção, Prevenção e Proteção à Saúde do Saúde Recife que fez a 

apresentação de 03 (três) cartilhas elaboradas pela Autarquia em 2020, são elas: a cartilha sobre o Transtorno 

do Espectro Autista, a cartilha Informativa sobre o Coronavírus e a cartilha sobre Setembro Amarelo, mês de 

prevenção ao suicídio. No decorrer das apresentações o Sr. Glauco Roberto, Gestor da Unidade de Rede 

Credenciada e a Sra. Kátia Salgado, Enfermeira Auditora apresentaram os pontos de suas competências. O 

vereador Gilberto Alves, parabeniza a iniciativa das cartilhas e comentou da possibilidade de levar as 

cartilhas apresentadas para a Câmara dos Vereadores. Novamente de posse da palavra, Dr. Edson apresentou 

ainda um esboço da cartilha de 15 anos do Saúde Recife, e solicitou sugestões deste Conselho para a 

elaboração da Cartilha. O Presidente do Conselho, Sr. Pierre, fez uma fala de agradecimento ao Dr. Edson e 

equipe, e por sua vez a representante do SINDACS, Sra. Ilzenaide Mendes de Oliveira parabenizou o Saúde 

Recife pela iniciativa. A Sra. Lúcia de Fátima Miranda da Silva, representante do SINDSEPRE, também 

parabenizou a cartilha e a equipe, e falou do papel importante deste Conselho Deliberativo de Saúde. O 

representante da Secretaria de Saúde, Dr. Jailson Correia, falou sobre a importância do trabalho dos Agentes 

Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias, e deixou sua homenagem a esses servidores. O 

Vereador Gilberto Alves também parabenizou a categoria. O Gerente Administrativo Financeiro da AMPASS, 

Sr. Élcio pediu a palavra e fez uma homenagem sobre o dia do Nordestino. O Diretor Executivo da AMPASS, 

Sr. Francisco Canindé, parabenizou os Agentes de Saúde, disse do orgulho do time da AMPASS, também 

disponibilizou para os Sindicatos e Câmara dos Vereadores as cartilhas, e encerrou sua fala parabenizando 

este Conselho. Por fim, não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, 

agradecendo a presença de todos, e eu, Ana Claudia Lima Carvalheira, lavrei a presente ata, que será 

assinada por mim e pelos demais integrantes do Conselho Deliberativo de Saúde.  
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